

# 踏青赏花进行时

桂林晚报

2023年2月9日 星期四

编辑蒋金龙/版式设计钟涛/校对张建平



◀ 上接 02 版

## ●去灌阳感受梨花芬芳

**推荐地点:** 灌阳县灌阳镇大仁村万亩梨园

**推荐理由:** 大仁村万亩梨园是灌阳雪梨的主要产地, 可观的梨树数量也让梨花开放时呈现出别样壮观的景象。从梨园高处向下眺望, 满山遍野的梨花竞相怒放, 密密匝匝, 层层叠叠, 让群山仿佛都披上了雪白的“花毯”。梨树之间偶而点缀一枝红色的桃花, 透过枝头缝隙不时能看见地上油菜花的黄色。虽然梨园白色是主调, 但是色彩并不单调。游客可以沿着梨园赛道骑行, 欣赏万亩雪白梨花。

据了解, 灌阳镇大仁村有“万亩水果带”的美称。每年梨花盛开时节, 都会吸引大量游客慕名而来, 是桂林赏花打卡的热门地点。2014年, 大仁村梨花景观还被纳入了“中国美丽田园”名单。

**出行建议:** 灌阳大仁村万亩梨园往年最佳赏花时间为3月中旬, 花期持续约20天。观赏地点距桂林市区约100公里, 输入“大仁村万亩梨园”导航即可抵达景区停车场, 游客可以免费停车。

## ●到灵川欣赏“桃花海洋”

**推荐地点:** 灵川县海洋乡

**推荐理由:** 灵川县海洋乡有6万亩桃园, 盛开时, 一片片灿若朝霞, 会占据整个山坞。“海洋桃花艳”也撬动了无数爱美人士的心扉。春天的海洋乡远山青、浅草绿, 大片桃花会让各个村落充满明媚的春色。

海洋乡不仅有“中国美丽田园”“天下银杏第一乡”美誉, 还是著名的“广西桃子之乡”。辖区内桃树种植规模达6万亩, 千亩以上连片种植示范点8个, “海洋桃花艳”被列入魅力桂林乡村农业四季游精品路线。

据了解, 海洋乡连续多年举办了“桃花海洋”乡村文化旅游体验活动, 已经形成“春赏桃花、夏品美果、秋看银杏、冬观雾凇”的特色四季旅游品牌, 成为桂林市周边生态乡村休闲旅游的热门地点。

**出行建议:** 海洋乡地处桂林市东部, 天桃现代特色农业核心示范区距市区40多公里, 最佳赏花时间为2月至4月。自驾游客可以选择海洋乡的大坪边、尧乐作为目的地。



↑游客在紫云英花海游玩。 (资料图片) 通讯员黄勇丹 摄

↑梨花盛开时, 大仁村万亩梨园会被白色覆盖。  
(资料图片)  
通讯员  
伍秋福 摄

## ●与满地紫云英合个影

**推荐地点:** 灵川县公平乡田心村紫云英花海

**推荐理由:** 每年3月, 灵川县公平乡田心村1500亩紫云英花海会进入盛花期。这里的田间地头、平地山坡都会被无数紫红色的小花覆盖, 变成一片鲜花海洋。

紫云英也叫红花草, 花期很长, 一般会持续一个月。盛开的紫云英像一把把撑开的小伞, 花瓣一半是浅紫色一半是粉白色。单朵的紫云英并不引人注意, 而成片的紫云英则如大片的彩锦, 白中染紫, 紫中透粉, 将整个湖区染成了梦幻仙境。

**出行建议:** 田心村紫云英花海今年最佳赏花期预计在3月初。从桂林市区自驾直接导航“田心村”可以到达。为保持湖畔清洁卫生, 村委会在花海入口处会设点收取10元卫生管理费。

记者阳聃甫

↓灵川海洋乡桃花盛开时颇为壮观。 (资料图片) 通讯员黄勇丹 摄

